

香港文匯報訊 (記者 達里) 劇集《非常檢控觀》一眾演員馬德鐘、陳焯、賴慰玲、蔣家曼等昨日到商場宣傳，向圍觀市民派揮春慶祝新年。馬德鐘代表全劇上下向市民拜年，祝大家馬年龍馬精神、馬上有錢。以短裙造型亮相的陳焯，為之前承諾收視好穿短裙「找數」。她更豪言收視再升的話，不介意穿三角褲亮相。



馬德鐘邀劇組任內地演出嘉賓

為收視承諾「找數」 陳焯挑戰性感極限

台上眾演員分組玩奇裝打扮遊戲，吳偉豪獲讚打扮像嬉皮士，而一眾男演員貼上假手指甲後又嫵媚感大增。最搞笑是吳偉豪與游嘉欣重演劇中「啜忌廉」接吻一幕，男女身份對調，並以手代口，在旁的賴慰玲忍不住也要求與張馳豪上演一幕親吻手背，場面惹笑。

馬德鐘與陳焯雖然未知最新收視成績，但收到的劇集口碑不俗，不少觀眾都會投入劇情猜估案中兇手，而陳焯也兌現承諾，只要成績好，每次出席宣傳活動的裙子會愈來愈短，她更笑稱不介意最後要穿三角褲亮相。馬德鐘稱劇集尚有10集，但他已有不捨之情，打算過年期間約台前幕後團拜並派利是。早前到馬來西亞



一眾演員向圍觀市民派揮春慶祝新年。香港文匯報記者達里攝

亞見粉絲的陳焯，表示已有8年沒去當地，感恩不少大馬粉絲都從各地聚集來見她，所以她回程時都行李爆滿，不是因為她瘋狂購物，而是粉絲送了她大量禮物及手信。

提到馬德鐘4月會在內地開騷，他表示有意請一眾演員去做嘉賓，有意起用網民給他們的組合名「鮑參翅肚」，他說：「其實我之前請過陳焯，不過當時她要拍劇沒時間，現在演唱會改了4月，她就可以來。」陳焯自問不是唱家班也會答應做馬德鐘的嘉賓，問到馬德鐘會否騷肌示人時，他保持神秘表示會有驚喜。記者笑問是否重演經典一幕「鞭打本王」時，他笑言會接受建議讓穿三角褲的陳焯來「鞭打」他，到時的畫面一定相當有趣。

賴慰玲游說蔣家曼生B

賴慰玲的二子日前參加嬰兒爬行比賽拿到第一名，她高興大仔當年也拿過冠軍，兩兄弟都是爬行高手，並答謝一眾嬰兒用品客戶的支持。問到會否追生女兒時，賴慰玲表示已經「封肚」，因為要集中精神照顧好兩位小朋友，也高興老公能做「神隊友」幫她減輕重任。笑問蔣家曼有沒有被感染到要做媽媽，她說：「我都喜歡小朋友，很羨慕賴慰玲生完兩個仍保持得很好，但我一想到要教小朋友就未準備好。」賴慰玲就鼓勵蔣家曼要「有仔趁嫩生」，不斷游說對方做媽媽開心。提到馬德鐘4月會開騷，賴慰玲表示會拉隊去支持對方，笑稱自己是唱兒歌的能手。蔣家曼就自知不是唱歌材料，只能在浴室內自娛，說：「到時我可以跳舞，要我在人多面前唱歌會怕醜，又擔心會傷害到大家的耳朵。」



馬德鐘與陳焯喜聞新劇口碑不俗。

香港文匯報記者達里攝

《聲秀》6位唱將街頭演唱 柯雨霏疑因減肥影響飄高音



《聲秀》唱將的街頭音樂表演吸引大批樂迷圍觀。

香港文匯報訊 (記者 梁靜儀) 《聲秀》三甲得主馮熙燮、柯雨霏、胡子貝，聯同人氣隊友賴喬、陸卓謙和甄敏芳，昨日到黃埔作街頭音樂表演，吸引大批粉絲到場支持，其中甄敏芳的粉絲更出動旗幟助威。

馮熙燮表示還是第一次在馬路唱歌，以致一時忘形，唱自己的歌《聆聽自己的聲音》時忘記歌詞，幸好粉絲都對這首歌很熟悉，他望一望粉絲就記得起歌詞，但都感到有點可惜。

同樣首次在街頭演唱的柯雨霏，形容心情既緊張又雀躍，但相比之下在舞台上表演比較緊張。打頭陣演出的胡子貝，見到很多路人停下聽他們唱歌，形容很開心、心情激動又榮幸。

香港文匯報記者梁靜儀攝



柯雨霏昨日心情既緊張又雀躍。
香港文匯報記者梁靜儀攝



馮熙燮比心粉絲。
香港文匯報記者梁靜儀攝

被隊友笑是「黑歷史王」 蘇志威呻有錢沒自由



左起：蘇志威、蔡一傑和蔡一智互爆對方的黑歷史。

香港文匯報訊 (記者 梁靜儀) 「男團始祖」草蜢近日接受TVB娛樂訪談節目《一周星星》。訪問期間，成員蔡一傑(傑仔)、蔡一智(阿智)與蘇志威(蘇老闆)全程眉飛色舞互爆對方的黑歷史。

草蜢合作超過40年，「恩怨」及秘密當然多不勝數。傑仔大爆三人之中，以蘇老闆最多黑歷史，並指有次蘇老闆因突然噴出海量鼻血，嚇到他不懂反應。除了互數，草蜢還擅長自嘲！阿智笑言草蜢出道時已是Oppa，皆因草蜢的英文名稱「Grasshopper」與「GrassOppa」發音相近，爛Gag指數爆燈。另外談到已達伶樂悠

沽之齡，阿智大感自豪謂：「我擇佐之後，直情覺得係身份慨象徵！」

蘇志威又回應傳聞指他是三人當中最有钱的，隨即引發三子起哄，蘇老闆笑言：「行出去個個都以為我有錢喎。」傑仔乘機爆料：「佢有樣嘢有我哋兩個咁好，就係佢有得出街玩。」蘇老闆聞言即搞笑接招：「睇唔睇到呀？有錢有自由呀！」

傑仔則被問到是否有「咀嘴癮」？傑仔聞言輕描淡寫否認：「你估我係人都咀㗎？」並「轉移視線」踢爆蘇老闆才會周圍咀人：「佢同Bob(林盛斌)差唔多㗎。」

香港文匯報訊 (記者 余雁) 陳焯(焯哥)、朱敏瀚(朱仔)前日現身新城廣播，接受薛家燕(家燕姐)、范振鋒及思敏主持的《開心大派對》訪問。而朱仔因踢波斷了兩條韌帶，近日完成手術仍未康復，但堅持帶傷撐拐杖如期受訪，專業精神令主持們大讚。

家燕姐與焯哥、朱仔早前齊赴馬來西亞，參與當地電視台的大型春晚倒數演出，朱仔在節目中被范振鋒踢爆，原來他在馬來西亞演出已經受傷，只是忍痛帶傷上陣，沒有告訴其他人受傷之事，令到有份演出的家燕姐及焯哥都十分擔心及驚訝。

朱仔表示出發往馬來西亞前，因為踢波而受傷：「當時聽到『啞』一聲，以為只是拗柴，照MRI才知斷了兩條韌帶。見消了腫，就如期往馬來西亞演出，所以有人知。」家燕姐問他是否因為受傷，所以演出時有跳舞？朱仔即笑答：「就算有『兩條』(指韌帶未斷時)都跳唔到，哈！演出完後，返到香港即刻入院做手術。傷口仍然好痛，植入了兩隻新型好幼的鋼釘。」家燕姐即打趣：「新年喺拜年界封利是保平安，快啲好返。」

家燕姐跳足十幾分鐘

焯哥自2018年後再到馬來西亞，並順道舉行粉絲見面會。她的新劇《非常檢控觀》正於當地熱播，人氣高企。她形容：「天氣同粉絲一樣咁熱同熱情。」演出當晚雖遇大雨，但家燕姐出場前竟即時停雨，焯哥即讚這是家燕姐的福氣帶來陽光。

家燕姐坦言：「出場前好擔心大雨，因為戶外演出，現場又有六七千名觀眾，驚大家要淋雨，於是在後台祈禱，雨勢真係即停。」焯哥及朱仔盛讚家燕姐舞力驚人，一出場即刻推高氣氛暖場，仲要跳足十幾分鐘。75歲的家燕姐笑言：「我都七十幾歲，跳到索氣，唔敢畀人知。」

朱仔表示已是第二次到馬來西亞演出，今次是首次戶外演出，全場觀眾為他亮起手機燈，令他十分感動。抵埗首日更與焯哥等同事大啖榴槆、肉骨茶及「撈起」，並入鄉隨俗，一路「撈起」，一路以福建話喊出「興！旺！發！」。家燕姐亦首次聽到焯哥與朱仔獻唱，大讚二人歌喉了得，笑言下次要帶他們登台，大家即大叫「發達囉！」

薛家燕(左)和陳焯(右)讚朱敏瀚專業。

